

Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality návazné péče Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. - II. - ČÁST 3: Sekvenátor NGS (Next-Generation Sequencing)**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: 1211/2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

ČÁST 3: Sekvenátor NGS (Next-Generation Sequencing)

Dotaz č. 1

Je požadováno dodání klimatizační jednotka včetně instalace, do místnosti ve které bude systém pro NGS umístěn. Je možné upřesnit, o jaký technologický typ klimatizace by se mělo jednat? V případě nutnosti nějakých stavebních úprav v souvislosti s instalací klimatizační jednotky, bude zajištěn souhlas správy nemocnice?

Odpověď:

Je požadována fixní klimatizace umístěná na stěně. Pro instalaci klimatizační jednotky bude zajištěn souhlas správy nemocnice. Parametry místnosti, ve které bude systém pro NGS umístěn jsou:

Délka: 6,8 m

Šířka: 2,93 m

Výška: 2,98 m

Okno je orientováno na východ

Do místnosti vedou dvoje běžné, plné dveře

V místnosti jsou umístěny přístroje pro metodu microarray (scanner, hybridizační pec, cykler, vakuový koncentrátor atd.)

Dotaz č. 2

Pro příslušenství - část 3) Přístroj pro automatizovanou kontrolu kvantity a kvality vzorků pro NGS – požadavek na analýzu 96 vzorků, znamená analýzu 96 vzorků v jednom běhu bez dalšího zásahu obsluhy?

Odpověď:

Ano, je požadován přístroj pro automatizovanou kontrolu kvantity a kvality vzorků pro NGS, který splňuje analýzu 1-96 vzorků v jednom běhu bez dalšího zásahu obsluhy.

Dotaz č. 3

Pro příslušenství - část 4) Třepačka – lze dodat zařízení s rozsahem otáček do 3000 rpm? Domníváme se, že tak malý rozdíl v maximální hodnotě není z hlediska použití relevantní.

Odpověď:

Zadavatel akceptuje výše uvedené v rámci tolerančního rozsahu uvedeného v bodě 4 Zadávací dokumentace.

Dotaz č. 4

Pro příslušenství - část 8) Laminární box – je možné nabídnout řešení, které bude vybaveno displejem na bázi LED místo LCD?

Odpověď:

Ano, je možné dodat laminární PCR box s jiným multifunkčním displejem než je LCD.

Dotaz č. 5

Pro příslušenství - část 9) Sada automatických pipet – je možné pokrýt požadovaný rozsah objemu 0,5 - 10 µl dodáním pipet s nastavitelným objemem 0,5 - 5 µl a 1 - 10 µl?


Odpověď:

Zadavatel trvá na technické specifikaci.

V souvislosti s výše uvedeným a se zveřejněním zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek u části 3 – Sekvenátor NGS. Nová lhůta pro podání nabídek je uveřejněna na profilu zadavatele a ve věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne:

- 9 -04- 2018



Ing. Václav Štyvar
vedoucí samostatného
oddělení veřejných zakázek